11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2010 19:35:47

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 05.12.2010 12:00:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/192128/answer/194591




1. Annmeprust MOXeT 3aMeIJIUTh Ipollecc 3axkuBneHusi. O0s3aTeIbHO CBSIXKUTECH CO CBOUM JOKTOPOM
71 Ha3HAYEeHUS TPOTHUBOAJIIEPTUYecKol Tepanuu. 2. HepoBHocTu criagsTcs. 9 yxe Bam aTo
IHcasna.



